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1. Formato da proba

Formato
= A proba consta de vinte e cinco preguntas tipo test cunha soa resposta valida.
Puntuacion

= A nota calcularase de acordo coa expresion: nimero de respostas correctas - (nimero de
respostas incorrectas/3).

= Considerarase apto cando a puntuacion obtida na proba sexa a metade da puntuacion
maxima.

Materiais e instrumentos que se poden empregar durante a proba
= Boligrafo con tinta negra ou azul.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Advertencias para o alumnado

= Os exames non deben levar ninglin tipo de marca nin texto que poidan identificar a persoa
candidata, agas nos espazos reservados para a sua identificacion.
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2. Exercicio

1. A carga maxima de utilizacion dun estrobo definese como:

La carga maxima de utilizacion de una eslinga se define como:

A Masa méaxima para a que esta desefiado o estrobo para a elevacion directa.

Masa maxima para la que esta diseiiada la eslinga para la elevacion directa.

B Presion maxima para a que esta desefiado o estrobo para a elevacion directa.

Presion maxima para la que esta disefiada la eslinga para la elevacion directa.

C Capacidade ou volume méaximo para o que esta desefiado o estrobo para a elevacion directa.

Capacidad o volumen maximo para el que estad diseriada la eslinga para la elevacion directa.

2. Acorda etiqueta dun estrobo determina o seu material, deste xeito:

El color de la etiqueta de una eslinga determina su material, de esta manera:
A Verde: poliamida. Azul: polipropileno. Marrén: poliéster.
B Verde: poliamida. Azul: poliéster. Marron: polipropileno.
C Verde: poliéster. Azul: poliamida. Marrén: polipropileno.

3. cCaldos seguintes materiais téxtiles co que estan fabricadas as eslingas, € resistente a maioria
dos acidos minerais, pero sofre deterioro en contactos cos alcalis?

¢ Cual de los siguientes materiales textiles con los que estan fabricadas las eslingas es resistente a la
mayoria de los dcidos minerales, pero se deteriora en contacto con los dlcalis?

A Poliamida (PA).
B Poli¢ster (PES).
C Polipropileno (PP).

4. O xeito correcto de medir un cable empregando un calibre é o que se indica na figura:

La forma correcta de medir un cable
utilizando un calibre es la que se indica en
la figura:

A A
B B

C Ningunha das anteriores.

Ninguna de las anteriores.
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5. cal é a denominacién do seguinte cable con alma téxtil?

¢Cudl es la denominacion del siguiente cable con alma textil?
A 6x19(1+9+9)+0

B 6x19(1+9+9)+1

C 6x(9+9+1)+0

6. Adatade compra que figura na documentaciéon dun guindastre é 01/09/2014 e a data de
fabricacion que consta na declaracion de adecuacion € 01/02/2014. En que data das seguintes
cumprirda, como maximo, realizar a sua préxima inspeccion?

La fecha de compra que figura en la documentacion de una grua es 01/09/2014 y la fecha de fabricacion
que consta en la declaracion de adecuacion es 01/02/2014. ;En qué fecha de las siguientes sera necesario,
como mdximo, realizar su proxima inspeccion?

A 01/01/2022
B 01/09/2020
C 01/02/2020

7. Aimaxe representa a sinalizacion correspondente a:

La imagen representa la sefializacion correspondiente a: r ‘ " "‘g
A Retroceder. E
B Avanzar.

C Izar

8.  Os sinais acusticos deben ter un nivel sonoro superior ao do ruido ambiental, de xeito audible...

Las seriales acusticas deben tener un nivel sonoro superior al del ruido ambiental, de forma audible...

A ... ¢ sen chegar a ser excesivamente molesto. Non debera utilizarse un sinal acustico cando o
ruido ambiental sexa demasiado intenso.

... e sin llegar a ser excesivamente molesto. No debera utilizarse una sefial acustica cuando el ruido
ambiental sea demasiado intenso.

B ... ainda que implique que sexa molesto. Non debera utilizarse un sinal acustico cando o ruido
ambiental sexa demasiado intenso.
... aunque implique que sea molesto. No debera utilizarse una sefial acustica cuando el ruido ambiental
sea demasiado intenso.

C ..ainda que implique que sexa molesto. Sempre deberan empregarse sinais acisticos, mesmo
cando o ruido ambiental sexa moi intenso.

... aunque implique que sea molesto. Siempre deberan emplearse sefiales acusticas, incluso cuando el
ruido ambiental sea muy intenso.
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Nos sinais de prohibicién, que porcentaxe do sinal debera cubrir a cor vermella?

10.

En las seriales de prohibicion, ;qué porcentaje de la sefial deberd cubrir el color rojo?

A Como méximo: 35 %.
B Como minimo: 35 % .
C Como méaximo: 50 % .

E verdadeira ou falsa esta afirmacién? “Cémpre ter en conta que a seleccién dos sinais aclsticos
debe realizarse logo da consulta aos traballadores ou aos seus representantes”.

1.

¢Es verdadera o falsa esta afirmacion? "En relacion a la siguiente afirmacion: “Es necesario tener en
cuenta que la seleccion de las seriales debe realizarse con la previa consulta de los trabajadores o de sus
representantes”.

A Falsa, s6 compre en empresas de mais de 15 traballadores.

Falsa, solo es necesario en empresas de mas de 15 trabajadores.

B Falsa, non compre en ningun caso.

Falsa, no es necesaria en ningun caso.

C Verdadeira.
Verdadera.

Indique a resposta INCORRECTA: "A formacién encamifiada a garantir unha correcta
interpretacion dos sinais e a regular o comportamento seguro dos traballadores debe realizala o
empresario...

12.

Indique la respuesta INCORRECTA: "La formacion encaminada a garantizar una correcta interpretacion
de las seniales y a regular el comportamiento seguro de los trabajadores debe realizarla el empresario...

A .. previamente 4 implantacién da sinalizacion.
.. previamente a la implantacion de la sefializacion.
B ... posteriormente 4 implantacion da sinalizacion.
.. posteriormente a la implantacion de la senializacion.
C ... sempre que un traballador da empresa se incorpore a un novo posto de traballo.

.. siempre que un trabajador de la empresa se incorpore a un nuevo puesto de trabajo.

Se a seccion 1 (S1) é maior ca seccion 2 (S2), daquela:

Si la seccion 1 (S1) es mayor que la seccion 2 REACCION 4
(S2), entonces:

A A presion en 2 ¢ maior que en 1.

La presion en 2 es mayor que en 1.
S1(m2)

B A forza aplicada en 1 e en 2 é a mesma.

La fuerza aplicada en 1 y en 2 es la misma.

C Apresiénen 1 e en 2 éa mesma.

La presion en 1y en 2 es la misma.
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Ao abandonar o guindastre mébil, o condutor debe obrigatoriamente:

14.

Al abandonar la grua movil, el conductor debe obligatoriamente:

A Inmobilizar o vehiculo de xeito que sexa imposible que unha persoa non autorizada poida polo
en funcionamento.
Inmovilizar el vehiculo de forma que sea imposible que una persona no autorizada pueda ponerlo en
Jfuncionamiento.

B Inmobilizar o vehiculo de xeito que sexa posible que unha persoa poida polo en funcionamento
se for preciso.

Inmovilizar el vehiculo de forma que sea posible que una persona pueda ponerlo en funcionamiento si
fuere necesario.

C Deixar alguén encargado do vehiculo, a non ser que o deixe no seu lugar de estacionamento
habitual.

Dejar a alguien encargado del vehiculo, a no ser que lo deje en su lugar de estacionamiento habitual.

O estado de carga Qs (parametro empregado para determinar a que grupo pertence un aparello
pesado) refirese a:

15.

El estado de carga Qs (pardametro empleado para determinar a qué grupo pertenece un aparato pesado) se
refiere a:

A Aparello que levanta con bastante frecuencia a carga maxima de servizo e correntemente
cargas pequenas.

Aparato que levanta con bastante frecuencia la carga mdaxima de servicio y corrientemente cargas
pequenas.

B Aparello que levanta con bastante frecuencia a carga méxima de servizo e correntemente
cargas medianas.

Aparato que levanta con bastante frecuencia la carga mdxima de servicio y corrientemente cargas
medianas.

C Aparello que correntemente manexa cargas proximas a carga maxima de servizo.

Aparato que corrientemente maneja cargas proximas a la carga maxima de servicio.

No caso de que un guindastre tefia que traballar sen final de carreira eficaz:

En el caso de que una grua tenga que trabajar sin final de carrera eficaz:

A Debe paralizarse o traballo e esperar a que o técnico pertinente arranxe o problema.

Debe paralizarse el trabajo y esperar a que el técnico pertinente solvente el problema.

B Podera traballar de xeito excepcional e durante un curto periodo de tempo, e a persoa
responsable do guindastre e o seu condutor deberan velar pola aplicacion das medidas de
seguridade precisas.

Podra trabajar de manera excepcional y durante un corto periodo de tiempo, y la persona responsable
de la grua y su conductor deberdn velar por la aplicacion de las medidas de seguridad necesarias.

C Podera traballar sempre que o condutor poida cumprir as medidas de seguridade necesarias.

Podra trabajar siempre que el conductor pueda cumplir las medidas de seguridad necesarias.
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O tempo de elevacién de pluma t, determinase realizando a operacién de elevacion da pluma
cunha velocidade de vento que non supere:

17.

El tiempo de elevacion de pluma t, se determina realizando la operacion de elevacion de la pluma con una
velocidad de viento que no sobrepase:

A 2 m/s a 5 metros de altura.
B 2 m/s a 10 metros de altura.

C 3 m/s a 10 metros de altura.

Indique a resposta INCORRECTA en relacion a seguintes afirmacion: “O érgano competente
podera recofiecer como entidade acreditada para dar o curso tedrico-practico de operador de
guindastre mobil autopropulsado as entidades que cumpran os seguintes requisitos canto a
persoal: ”

18.

Indique la respuesta INCORRECTA en relacion a la siguiente afirmacion: “El organo competente podra
reconocer como entidad acreditada para dar el curso teorico-prdctico de operador de griia movil
autopropulsada a las entidades que reunan los siguientes requisitos en cuanto a personal:”

A O profesorado para formacion practica debe ser oficial cualificado con experiencia acreditada
de polo menos cinco anos no sector.

El profesorado para formacion practica debe ser oficial cualificado con experiencia acreditada de al
menos cinco afios en el sector.

B 0 director do curso debe ser enxefieiro superior ou técnico con experiencia acreditada no
sector.

El director del curso debe ser ingeniero superior o técnico con experiencia acreditada en el sector.

C 0 profesorado para a formacion tedrica debe ser enxeiieiro superior ou técnico con experiencia
acreditada no sector.

El profesorado para formacion teorica debe ser ingeniero superior o técnico con experiencia
acreditada en el sector.

Con respecto a un cable, se unha ou varias capas de corddns se enrolan en sentido oposto ao
corddn exterior, podemos afirmar que:

Con respecto a un cable, si una o varias capas de cordones se enrollan en sentido opuesto al cordon
exterior, podemos afirmar que:

A Aumenta significativamente a resistencia 4 corrosion do cable.

Aumenta significativamente la resistencia a la corrosion del cable.

B Mellora o efecto antixiratorio.

Mejora el efecto antigiratorio.

C Non mellora o efecto antixiratorio; para iso compre que o cable tefia todos os cordons
enrolados no mesmo sentido.

No mejora el efecto antigiratorio, para ello se necesita que el cable tenga todos los cordones enrollados
en el mismo sentido.
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19. No que se refire ao desenrolamento do cable do tambor:

En lo que se refiere desenrollado del cable del tambor:

A Polo menos tres voltas deben permanecer sobre o tambor.

Por lo menos tresvueltas deben permanecer sobre el tambor.

B Polo menos daas voltas deben permanecer sobre o tambor.

Por lo menos dos vueltas deben permanecer sobre el tambor.

C Polo menos cinco voltas deben permanecer sobre o tambor.

Por lo menos cinco vueltas deben permanecer sobre el tambor.

20. cal é a afirmacion INCORRECTA no que se refire ao mantemento eléctrico dun guindastre?

¢Cudl es la afirmacion INCORRECTA en lo que se refiere al mantenimiento eléctrico de una gria?

A Non se deben empregar fusibles diferentes aos da intensidade indicada, pero poderan
empregarse aqueles que fosen reparados e comprobados.
No se deben emplear fusibles diferentes a los de la intensidad indicada, pero podran usarse aquellos

que se hayan reparado y comprobado.

B Non debe realizarse ningunha operacion de verificacion e limpeza sobre o material eléctrico
mentres este se atope conectado.
No debe realizar ninguna operacion de verificacion o limpieza sobre el material eléctrico mientras este

se encuentre conectado.

C Os interruptores limite deben examinarse diariamente e comprobar o seu correcto
funcionamento.

Los interruptores limite deben examinarse diariamente y comprobar su buen funcionamiento.

21. Nos guindastres montados sobre eirugas, a carga total exercida sobre a lifia de envorcadura
menos cargada non debe ser inferior ao:

En las gruas montadas sobre orugas, la carga total ejercida sobre la linea de vuelco menos cargada no debe
ser inferior al:

A 20%
B 0%

C 15%
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22. De acordo co grafico achegado, indique a distancia minima de proximidade que debe manterse
ante una lifia de 132 kV cando non exista risco de sobretension por un raio:

De acuerdo con el grafico adjunto, indique la distancia minima de proximidad que debe mantenerse ante
una linea de 132 kV cuando no exista riesgo de sobretension por un rayo:

A 1,6 metros.

B 1,1 metros.

C 1 metro.
Tabla 1. Distancias limite de las zonas de trabajo™
Un DpEL1 DpEL-2 DproX-1 Dprox-2
< 50 50 70 300
3 62 52 12 300
6 62 53 112 300
10 65 55 115 300
do 66 57 16 300
20 72 60 122 300
30 82 66 132 300
45 98 7 148 300
66 120 85 170 300
110 160 100 210 500
132 180 110 330 500
220 260 160 410 500
380 390 250 540 700
Un = tensién nominal de la instalacion (kV).
DPEL-1 = distancia hasta el limite exterior de la zona de peligro cuando exista riesgo de sobretensién por rayo (cm).
DPEL-2 = distancia hasta el limite exterior de la zona de peligro cuando no exista el riesgo de sobretensién por rayo (cm).
DPROX-1 = distancia hasta el limite exterior de la zona de proximidad cuando resulte posible delimitar con precisioén la zona de
trabajo y controlar que ésta no se sobrepasa durante la realizacién del mismo (cm).
DPROX-2 = distancia hasta el limite exterior de la zona de proximidad cuando no resulte posible delimitar con precisién la zona de
trabajo y controlar que ésta no se sobrepasa durante la realizacién del mismo (cm).
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23. Utilizando o diagrama de cargas que se achega, indique cal é a distancia maxima, gancho e utiles
incluidos, a que se pode levar a unha altura de 53 metros unha carga de 5,3 toneladas, mediante
un guindastre autopropulsado.

Utilizando el diagrama de cargas que se adjunta, indique cudl es la distancia mdxima, gancho y utiles
incluidos, a la que se puede llevar a una altura de 53 metros una carga de 5,3 toneladas, mediante una gria
autopropulsada.

A 22 metros (aproximadamente).
B 23 metros (aproximadamente).

C 24 metros (aproximadamente).
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24. A que lonxitude de traballo se pode transportar unha carga de 46100 kgf, gancho e utensilios
incluidos, para unha lonxitude de pluma (telescopado) de 22,7 metros, empregando un guindastre
autopropulsado cunha taboa de cargas coma a que se achega na figura?

A qué longitud de pluma se puede transportar una carga de 46100 kgf, gancho y utiles incluidos, para una
longitud de pluma (telescopado) de 22,7 metros, empleando una grua autopropulsada con una tabla de

cargas como la que se adjunta en la figura?

A 9 metros
B 8 metros

C 7 metros
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25. Temos unha carga de 4500 kg e queremos elevala empregando dous estrobos en angulo. Se a

carga de traballo soportada por cada estrobo queremos que sexa inferior a 2,3 toneladas, cal
debera ser o angulo que formen os estrobo entre si?

Tenemos una carga de 4500 kg y queremos elevarla empleando dos eslingas en angulo. Si la carga de
trabajo soportada por cada eslinga queremos que sea inferior a 2,3 toneladas ;cual debera ser el angulo
que formen las eslingas entre si?

A 45°
B 60°
C o

Angulo entre ramais 0° 450 60° 90° 120°

Coeficiente 1 1.08 1.15 1.41 2

Paxina 12 de 13



XUNTA DE GALICIA Carnés profesionais

b ) OPERADOR/A DE GUINDASTRE MOBIL
CONSELLEF{JA DE EDUCACION, UNIVERSIDADE AUTOPROPULSADO, CATEGORIA A
E FORMACION PROFESIONAL

3. Solucién para as preguntas tipo test

N° A B c
1 X

2 X

3 X

4 X

5 X

6 ANULADA

7 X

8 X

9 X
10 X
1 X
12 X
13 X

14 X

15 X

16 X
17 X

18 X

19 X
20 X
21 X
22 X
23 X
24 X
25 X
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